

听你倾诉 陪你聊天 给你建议 为你保密

# 高三女生出租自己听烦恼

“听你倾诉、陪你聊天、给你建议、为你保密。”有烦恼找不到人倾诉、某些秘密不便告诉身边的朋友只有藏在心中,许多人也许都曾遇到过这样的情况,却不知如何是好。近日,一名高三在校学生在网上发帖推出倾听者租赁服务,新颖的方式和低廉的价格,短短两天内便引来上百名好奇者。

## 网上发帖愿当倾听者

“您想租一个倾听者吗?”昨日,记者在贵阳论坛上看到了一篇名为 queeney 的网友所发的帖子,queeney 表示,自己愿意做一个很好的倾听者,如果你有烦恼找不到人倾诉或心中某些秘密不便告诉身边的朋友,她很愿意倾听你的烦恼、故事,同时给予意见,帮助倾诉者解决烦恼。帖中还说明倾听方式分为电话和面谈,面谈每小时 30 元,电话倾听从早上 9 点至晚上 9 点,每小时收费 10 元,晚上 9 点以后,每小时 20 元。

新颖的方式和低廉的价格,吸引了许多网友的目光,有人以为倾听者是一个不错的新行当,也有人认为楼主是想钱想疯了。带着网友的好奇,记者通过帖中所留 QQ 号,与 queeney 取得了联系。

## 倾听者竟是一名高三学生

让记者没想到的是,queeney 也就是嫫奎妮(化名),竟是一名年仅 19 岁的高三学生。

谈起为何想当一名倾听者,嫫奎妮告诉记者,其实很久以前她就有这个想法了。平时嫫奎妮

很喜欢心理学,和朋友相处时,虽然朋友没说什么,但朋友心中在想什么、担心什么、烦恼什么,她都知道。

“是朋友们推荐我做的。”朋友们对嫫奎妮都很信任,有不开心事都喜欢找她倾诉。嫫奎妮渐渐发现,身边被感情或其他一些事情困扰的人很多,但又常因找不到可信任的倾诉对象而烦恼,由此她产生了当一名倾听者的想法。

## 不为挣钱只为证明自己

“我只是想证明自己。”对为何选择在高考前花费大量的时间进行这样大胆的尝试,嫫奎妮告诉记者,目前是复习阶段可以不去学校上课,而自己对于高考已有充足的把握,为了放松自己,她选择以这样的方式来充实自己的时间和生活。

“虽然这样可以充实我的生活,但我也要花时间并给你帮

助,要点回报总可以吧?”按照嫫奎妮推出的倾听者租赁业务程序,首先倾诉者通过 QQ 确定要求、确认时间,然后通过网上银行等方式先付款,再开始倾诉。

“如有必要,我可以书面保证保守秘密。”取得客户的信任是业务开展的首要条件,对此嫫奎妮早有考虑,她表示如果别人愿意向她倾诉,那就是对她的信赖和尊重,她也会尊重别人。

## 市民看法褒贬不一

“向一个陌生人倾诉,我都不太能接受。”现年 35 岁的张先生在一家公司当销售员,不知是否因为工作原因,张先生对人对事都显得比较谨慎。

也有不少人认为“租一个倾听者”倾诉烦恼既新鲜又可取。王女士是一名老师,对于连朋友都不能说的烦恼和心事,她认为有一个愿意倾听者也不失为一件好事。 据《贵州都市报》

## 老师上课玩电脑 学生母亲一怒偷走它

学生在下面写作业,补习老师王玲竟在讲台上玩电脑,这惹怒了学生母亲刘仪蓉。刘仪蓉知道教室钥匙藏在哪里,于是接女儿离开后又返回补习中心,潜入教室偷走补习老师的笔记本电脑,帮女儿出气。被王玲(化名)发现后,刘仪蓉归还了电脑,不过王玲还是报了警,这个糊涂母亲被警方抓获。日前,成都金牛法院一审判决刘仪蓉犯盗窃罪,处拘役 5 个月,缓刑 5 个月。

35 岁的刘仪蓉只有小学文化,也因此吃了不少亏,所以,她很重视对女儿的教育。为了让女儿在学习上不落人后,去年 11 月,她把女儿菲菲(化名)送进了二环路北一段一家补习中心。一个月后,孩子成绩稳中有升,让刘仪蓉很高兴。但她却对一名叫王玲的老师很不满意,认为王玲老师对孩子的教育不上心。

去年 12 月 24 日晚 9 时许,刘仪蓉照例去接菲菲下课,却在教室门口看到这一幕:女儿自在写作业,而王玲老师竟在讲台上玩自己的笔记本电脑。刘仪蓉非常气愤,决定整整这个不负责任的老师。女儿上课结束之后,刘仪蓉带她下了楼。刚出电梯,她就停住了,让菲菲在那里等着,她独自返回了补习中心。

刘仪蓉拿出备用钥匙开了门,发现王玲老师的笔记本电脑还在桌上,于是把电脑放进女儿的书包,迅速离开了教室。

第二天,王玲发现电脑不见了,就去物管部调取了监控录像。刘仪蓉承认电脑是自己所偷并归还了电脑,不过王玲还是报了警。 据《成都晚报》

## 祖孙三人凌晨被杀 上门女婿是凶手?

5 日凌晨,河北邢台隆尧县双碑乡西良后村发生一起灭门惨案,在家休息的 6 岁女孩、女孩妈妈和外婆全部遇害。经警方初步调查,凶手最大嫌疑是“外婆”的上门女婿,动机或是因婚姻纠纷引起。

5 日下午 14 时,西良村的不少村民云集在案发现场周围。62 岁的曹如意是凶杀案的最大受害者,一夜之间,他失去了老伴、女儿曹志敏(音)和外孙女。4 日 22 时 25 分,曹如意从家中出来,骑车去村北面一家石膏矿上班。5 日早晨 7 时许,等其回到家门口时,家门却被锁住了。疑窦丛生的曹如意从前方邻居家跳墙而入,却只见躺在地上的老伴和满院血迹,东屋内还有已经停止呼吸的女儿和外孙女。

记者从附近村民中获悉,曹如意有四女,遇难者是三女儿,之所以酿成惨剧,大家均将矛头指向曹志敏的丈夫。曹如意告诉记者,5 日零时 55 分左右,自己大女婿从家门口经过时,曾看到一辆自行车停靠在胡同口处,而该村南口的监控显示,“三女婿在凌晨 2 时走出该村”。

究其原因,现场警方告诉记者初步判断是婚姻纠纷引起。

据《燕赵都市报》

# 小伙子天桥一跪4小时:请节约用水

昨日 13:27,读者王先生爆料:杭州翠苑三区物美超市门口的天桥上,有个男子跪在地上,我以为是乞讨的,走过去看,他前面写了一行字:请节约用水。

14:00,记者来到文一路上的万塘天桥,小伙子 20 岁左右,穿条纹线衫和休闲裤,跪在一个靠枕上,两手放在身后,眼睛正前方,旁边有人说他这个样子已经跪了一个小时了。

小伙子身旁有一盒粉笔,

一瓶矿泉水,地上写着“请节约用水”。

很多人围观,还有人拿出手机拍照,小伙子说:“请不要拍我。”

问他为什么要这样,不答;问是不是从灾区过来的,他答不是,说:“我不希望被围观。”之后便不搭理我们。

15:00,小伙子还是保持着那股劲头,几乎连手都没有变换动作,太阳直晒在天桥上,额头

开始冒汗,嘴唇显得很干,但他一直没有动身边的那瓶水。

16:40 左右,在天桥上巡逻的一名 50 多岁的城管队员终于忍不住走过去。“我没看懂你的意图。”

小伙子指指地上:“不是写着吗?很明确啊,就是宣扬节约用水这个思想。”

城管师傅问他为什么不用其他方式宣传,比如挂块红绸带,走在路上给人看看就行了,

何必这么吃力地跪着?小伙子不回答;城管师傅又问他是不是大学生,小伙子也不答。

17:00 左右,小伙子双手撑地,勉强地站起来,把衣服往下拉了一下;想低头去捡那个靠枕,由于长时间跪着,有点力不从心,他只好手扶天桥的栏杆,抖抖小腿,做放松运动;很快又低头捡起靠枕,拍打了几下,再弯腰拿起水和粉笔盒,走了。

据《都市快报》

# 另类墓志铭:一居室,求合租,面议

专家称,这是对高房价不满的一种情绪表达

昨日清明节,当许多市民都在忙着祭拜亡人时,网络上的人也没闲着,除了网上祭奠等常规活动,不少网友还别出心裁地推出了“撰写另类墓志铭”活动,引来不少网友舞文弄墨。这些墓志铭或饱含深情,或风趣幽默,或让人心酸,当然,也有让人惊悚的恶搞墓志铭。

四川省社会科学院社会学研究所副所长胡光伟教授觉得,这些别样的墓志铭,虽然并不真实,无非是借此幽默一把,更多的还是对现实生活的情绪表达。比如说,网友在墓志铭中幽默地形容不用再为住房操心这样的墓志铭,其实只是网友对现实生活中高房价的一种不满情绪的表达。

## 住房墓志铭

有的网友在墓志铭中称,终于可以不考虑住房问题了,有的网友则是“到了地下”还在继续为“住房”操心。

1、请记得,此人终其一生,誓为房子而努力奋斗,在现实的打压下,一生漂泊,居无定所。终于有了一个长久的家,虽然不够宽敞明亮,但一人居住足矣,且不用还房贷!

2、一居室,求合租,面议。

3、我终于解决住房问题了!

## 网虫墓志铭

到了地下,虚拟世界的那些东西,还让不少网虫“牵肠挂肚”。

1、我在下面倒是睡得舒服,我的 QQ 谁帮我上?

2、下面环境不错,就差没宽带了!

3、网友们,我虽然离开了,但我会另一个世界里时时刻刻牵挂着你们!

## 恶搞墓志铭

有不少喜欢恶搞的网友,到了地下还不忘最后再恶搞一把。

1、谢谢来访,改日登门回拜!

2、这回终于不用怕鬼了!

## 爱美墓志铭

爱美之心人皆有之,没想到死人也不例外。

1、终于可以丢掉身体 80%的

水分,可以变瘦了!

2、我从前是胖子,现在终于也能拥有骨感般的身材了。

## 网游墓志铭

许多网游网友不忘为“健在”的、“逝去”的网游写墓志铭。

1、《魔剑》墓志铭:被人挖出来抢救了好几次,现在依然躺在这里!

2、《征途》墓志铭:在寻找快乐的征途上,倒下的那个永远是穷人……

3、《劲舞团》墓志铭:本来是 80 后的乐土,被 90 后埋葬于此!

4、《传奇》墓志铭:它这一生和它的名字一样!

据《成都晚报》

# “梦之蓝”品牌的“达芬奇密码”

2003 年,洋河最具代表性的品牌洋河蓝色经典上市之后,在业界刮起了“蓝色风暴”,其引领的白酒消费热潮让无数消费者趋之若鹜。透过追赶蓝色风暴的人群,我们发现了其深藏背后的“达芬奇密码”:对品质的严格把关,对现代人内心需求的真切把握,从而演绎出了传统白酒行业一道亮丽的现代风景!“绵藏智慧 柔怀天下”是其对绵柔品质的独家定义!“立市场潮头 做酒业先锋”是其对自身定位的孜孜不倦的追求。美丽神奇的美人泉水,是其采撷天地精华的源泉;深藏如

地下宫殿般的百年原酒是其品质如一的有力保障。

洋河人没有在其优良品质的基础上裹足不前。2009 上半年,白酒企业虽然经历世界金融危机带来的冲击,但是随着中国经济的强势反弹,2009 年下半年以来,经济前景已经逐渐明朗、消费信心也已恢复,消费基础和环境相继回暖,各大白酒企业也是量价齐增,而洋河适时推出梦之蓝 M3、M6、M9,更多是基于对市场变化的敏锐反应。

为何洋河人要用这几个简单的数字来命名他们最高端系列的产

品?笔者就此问题走访了江苏洋河酒厂月份有限公司市场部总监朱伟先生,他如此回答了记者的疑问。

3-- 老子说,“道生一,一生二,三生万物”。3 是数字中最小的虚数。易学的“天、地、人”三才规律,与道家的“三生万物”使它成为人类思辨中的第一个“终极状态”。“三”是良好的发端、是稳定的基础、是发展的源泉。3 为“梦之蓝”的品牌注入了深刻的文化底蕴,使一瓶朴素的好酒有了茁壮与厚重的生命力,由此才足以支撑更加高端的 M6、M9。

6-- 从数学上来看是 2 个 3 的叠加,但在中国的文化中却绝非如此简单的运算。在易经中“六”卦为天,天在上,为高为大为尊。“六”是中流砥柱、是“三”的发展、是“三”的升华。6 在传统文化中还有吉祥如意,生活幸福的寓意,在大家努力创建和谐社会的氛围中,6 已经演进成美好、幸福、富足生活的代名词,是大家迈向更美好生活与终极梦想的阶梯。

9-- 九九归一、九天揽月、一匡九合、九天九地……“九”字似龙形,自古以来就是传统文化中最具

“权威”同时也是最有“气势”的数字。9 象征着权利,象征着至高无上,象征着极致。也许大家认为“极致”是一种顶点、是一种极限,但与梦想的融合,让“极致”变成了一种不断突破、永创高峰的精神追求,及至一种“境界”。能把酒提升到一种文化,一种境界的,只有“9”能堪此重任,套用时下流行的一句话“喝的不是酒,是境界!”用 M9 来做为新梦之蓝系列中最高端的产品,我想是名至实归的吧。

新梦之蓝 M 系列品质究竟如何?相信时间和市场会给出答案的。